
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 45-4573-00 / 4573-8064 
Anvendelse: VW Transporter  1996- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. 

Max. Belastning: 2.000 Kg. 

Kugletype: 8012 

Kugle/gaffeltræk: 8056 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693

 Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 3 F05.1-10 

22.09.2003 

1. Reservehjulet og udstødningen sænkes, et eventuel varmeskjold afmonteres.
2. Kofangerboltene svarende til 1 og 2 samt 4 og 5 afmonteres.
3. Sidepladerne A og B monteres løst på indersiden af vangerne ved 1, 2 og 3 (A) samt ved 4, 5 og 6

(B) med bolte og afstandsrør.
4. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne, hvor den monteres løst ved 7 og 8.
5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Reservehjulet, udstødningen og varmeskjoldet

monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 2 stk. M12x30 2 stk. M12x35 1 stk. M12x60 
4 stk. M12x60x1,5 1 stk. M12x70 1 stk. M16x45 

Låsemøtrikker (8): 4 stk. M12 2 stk. M16 1 stk. M16x50 
Skiver: 8 stk. ø12 alm. 2 stk. ø12 stor 6 stk. ø12 fjederskiver 
Afstandsrør: 1 stk. ø27x5  L=20mm 2 stk. ø27x5  L=25mm 3 stk. ø27x5  L=30mm 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 


